
Входной контроль по математике 2 класс

Вариант 1

1. Реши задачу:
В парке на лодочках катаются 7 мальчиков и 3 девочки. 
Сколько всего детей катаются на лодочках?

2. Вычисли:
14 – 7 + 6 = 6 + 4 – 3 =
3 + 6 + 5 = 16 – 8 – 5 =

3. Вместо* постава знак <, >, =
7 + 6 * 15 15 – 9 * 5

4. Начерти  два отрезка. 
Длина первого 3см, длина второго на 2см длиннее первого.

Вариант 2

1. Реши задачу:
В гараже стоят 4 грузовых автомобиля и 5 легковых автомобилей. 
Сколько всего автомобилей стоят в гараже?
2. Вычисли:
13 – 9 + 8 = 6 + 6 – 4 =
4 + 5 + 7 = 15 – 6 – 8 =
3. Вместо* постава знак <, >, =
8 + 5 * 14 13 – 9 * 4
5. Начерти  два отрезка. 
Длина первого 2см, а второго на 4см длиннее первого.
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